



Gemeenteraadsfractie GroenLinks  
Ter attentie van mevrouw J. Joosten  
([jadejoosten18@gmail.com](mailto:jadejoosten18@gmail.com))

**GEMEENTEBESTUUR**

uw kenmerk Quickscan Lokale  
Democratie  
uw brief d.d. 23 mei 2024

ons kenmerk 209491  
behandelaar H.J.J.M. Smeets  
telefoonnummer +31 77 3596490  
e-mail [hjjsmeets@venlo.nl](mailto:hjjsmeets@venlo.nl)  
collegebesluit d.d. 24-06-2024  
bijlage(n)  
datum

**28 JUNI 2024**

**onderwerp** Beantwoording art. 44 RvO vragen Quickscan Lokale Democratie

Geachte mevrouw Joosten,

Naar aanleiding van uw bovenvermelde brief delen wij u het volgende mede.

**Vraag 1**

Is de Quick Scan Lokale Democratie ondertussen bezig? Zo ja, hoe ver is deze momenteel ongeveer en wanneer kunnen we als gemeenteraad een update verwachten? Zo nee, waarom is de Scan, meer dan een jaar na deze motie, nog steeds niet in gang gezet?

**Antwoord vraag 1**

In december vorig jaar hebben wij u geïnformeerd over ons besluit om deel te nemen aan de Quickscan Lokale Democratie en het daartoe aangaan van een verwerkersovereenkomst. Die is immers nodig zodat de VNG, die de scan uitvoert, persoonsgegevens mag verwerken van degenen die aan de scan deelnemen. De voorbereiding is gestart, maar daarvoor is medewerking van uw griffie onontbeerlijk. Dit om een adequate raadsafvaardiging samen te stellen en dus een noodzakelijke stap om dit proces te starten, conform hetgeen wij daarover in de raadsinformatiebrief 2023-214 hebben aangegeven. Recent hebben wij hierover overleg gehad met uw raadsgriffier en zij heeft inmiddels aangegeven hiermee -als trekker- graag dit najaar aan de slag te willen gaan. De VNG geeft overigens aan dat voldoende tijd en inzet randvoorwaardelijk zijn, net als de bereidheid van de betrokkenen om daadwerkelijk met de resultaten aan de slag te gaan.

**Vraag 2**

Kan het college toelichten waarom we tot dusver geen informatie hebben gekregen over de voortgang?

**Antwoord vraag 2**

Dat kunnen wij toelichten. Wij verwijzen u hiervoor naar het antwoord op vraag 1.

**Vraag 3**

Is er budget gereserveerd voor de Quickscan in de programmabegroting en is het abusievelijk niet vernoemd? Zo nee, waarom niet?

**Antwoord vraag 3**

Nee, deelname is -behoudens de inzet van uren- gratis. Er hoeft dus geen budget voor gereserveerd te worden.

Hoogachtend,

Burgemeester en wethouders van Venlo

de secretaris

de burgemeester

Twan Beurskens

Antoin Scholten